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Suve alustasid tantsijad 
Tartu võimlemispeoga. 
Kokku oli meil seal esine-
jaid 115, pooled neist Nõo 
Spordikooli õpilased. 
Kostüüme ja esinemis-
numbreid jagus. 

INGRID HAMER
Triiniks/Nõo Spordikool

S el aastal satt usid 
Naksitrallid raama-
turiiulisse rändama, 
nad põikasid erine-

vatsse raamatutesse ja põ-
nevust jagus. Triiniksist olid 
laval Lott ed ja Brunod koos 
vanematega, Pokud, Limpad, 
Saabastega kassid, Kingpoo-
led, Tootsid ja Teeled.  Hea 
võimalus oli harjutada Tant-
supeo “Iseoma” kavade väl-
jakuversioone ning naiste 
rühm oli platsil eluloo kavaga. 
See on tõeliselt tore pidu, kus 
kõik soovijad saavad esineda, 
emotsioone jagub igal aastal. 
Meie tantsijad on võimlemis-
peost algusest peale osa võt-
nud ning igal aastal on oodata 
põnevaid koreograafi aid ning 
igal aastal on Triiniksi tantsi-
jad katsejänesed nii mõnelegi 
valmivale kavale. Esimest kor-
da oli platsil meie segarühm. 
See oli hea ett evalmistus suu-
reks peoks Tallinnas. Oleme 
väga tänulikud, et Tartus sel-
line pidu toimub ja saame sel-
lest osa võtt a. 

Iseoma
Jooksvalt toimusid mõned 
väiksemad, aga mitt e vähem-
tähtsad esinemised ning siis 
oligi aeg sätt ida ennast Tal-
linnasse, kus ees ootas XXI 
tantsupidu “Iseoma”. Ett eval-
mistusperiood oli üsna pikk. 
Triiniksi tantsijad said taas 
olla katsetajateks nii koreo-
graafi amuudatusteks suurel 

platsil kui ka väljakujooniste 
tekkeks. 

Noorte võimlemisrühmas 
olid enamikul juba suure peo 
kogemused olemas, nad juba 
teadsid mis neid ees ootab. 
On need siis pikad päevad, 
suur palavus või koolimaja 
melu. Lihtsalt rõõm on tõ-
deda, et hoolimata kõigest 
sellest on huvi ikkagi suur ja 
seda peonädalat ning esine-
misi oodatakse väga. Vane-
mas võimlemisrühmas osale-
sid gümnaasiumi õpilased ja 
meie spordikooli treenerid. Ka 
sellest seltskonnast enamusel 
on peokogemus olemas. Tuu-

li Tohu on käinud kõikidel 
võimlemis- ja tantsupidudel 
alates aastast 2004. Kusjuures 
tol aastal sadas terve näda-
la ja ma arvan, et tantsijatel 
ei olnud ühtegi kuiva kohta. 
Samas sellest 2004 aasta koos-
seisust käisid paljud veel mit-
metel pidudel ja Tuuli on siis 
jäänud siiani. Võimlejad maa-
lisid väljakule kauneid pilte 
Eestimaast, viljapõld ja mets, 
värvililsed lilled ja jõgi või siis 
mõtlemapanev tuul. 

Esimest korda oli väljas 
ka Triiniksi täiskasvanute se-
garühm. Kurb on tõdeda, et 
Nõo Vallast me kaheksat paa

ri kokku ei saanud ja pidime 
tantsijaid laenama. Siinkohal 
aitäh Päkkpöördile! Samas 
need, kes peol käisid, siis ne-
mad teavad, et see emotsioon 
mis tantsupeo nädal endas 
kannab, on midagi erilist. 2028  
aastal on ootamas uus pidu. 
Eks näis, kas siis on juba hu-
vilisi rohkem. Meie proovime 
igatahes tööd jätkata. 

Tantsupeo seljataha jätnud, 
ootas ees juba suvelaager. Sel 
aastal oli osalejaid vähem, aga 
põnevust rohkem. Meie laag-
rites on alati olnud rühmatööd 
ja sel aastal oli nö põlvkonna-
vahetus. Noored tantsijad olid 
saanud uuteks liidriteks ja 
nad said oma rühmade juh-
timisega imeliselt hakkama. 
Suur rõõm on vaadata tantsi-
jate arengut nii tantsijana kui 
ka loojatena ja õpetajatena. 
See kõik käib ju käsikäes. 

Suvi on nüüdseks läbi saa-
nud ja algab 31. hooaeg Ees on 
ootamas uued väljakutsed ja 
põnevad treeningud. Ootame  
Kel huvi tantsu ja akrobaatika 
vastu, olete oodatud ühinema. 

  Foto: Tõnu Stoltsen 

TRIINIKS

Tantsijate suvi

Suvisel ujumis- ja mat-
kahooajal on eriti oluline 
rääkida ohutusest. Nõo 
naiskodukaitsjatel oli hea 
meel osaleda Veskijärve 
ääres toimunud ohu-
tuspäeval, kus tutvus-
tati praktilisi teadmisi ja 
lahendusi erinevateks 
ohuolukordadeks.

TIINA KRAMP

M eie telgis said huvi-
lised tutvuda „Ole 
valmis!“ telefoni-

rakendusega, mis koondab 
ühtsesse ja lihtsasse vormi 
vajaliku ohutusalase info. Ül-
latuseks nii mõnelegi oli äpis 

olemas ka selge ülevaade olu-
listest telefoninumbritest. Sa-
muti näitasime, milline võiks 
olla hästi komplekteeritud 
evakuatsioonikott . Suurt tähe-

lepanu pälvis veefi ltri lahen-
dus, sest inimeste ööpäevane 
veevajadus on 2–3 liitrit ning 
kriisiolukorras on joogivee 
puhastamine ülioluline.

Täname Nõo Priitahtlikku 
Päästeseltsi vajaliku kogukon-
naürituse korraldamise eest 
ning Nõo valda, kes üritust 
toetas.

OHUTUS

Nõo naiskodukaitsjad osalesid 
ohutuspäeval Veskijärve ääres

Nõo naiskodukaitsjad osalesid ohutuspäeval.

Tantsulaager.   Foto:Triiniks

XXI tantsupidu “Iseoma”.

  Foto:Erakogu

Vapramäe kunstirada 
kutsub enda rada looma

9. augustil 2025 avati Vapramäel kunstimatkaga ainu-
laadne kunstirada, mis ühendab ajaloolised maalid, 
uued teosed ja mängulised installatsioonid. 

Rada ei ole kindla pikkusega – iga külastaja saab kokku 
panna just endale sobiva teekonna. Kui kõik punktid läbi 
käia, tuleks arvestada umbes 4–5 kilomeetriga.

Kunstiraja idee kasvas välja sihtasutuse õppereisidel ko-
gutud inspiratsioonist. „Vapramäge on kujutanud mitmed 
kunstnikud – tahtsime need vaated taas ellu äratada ja sidu-
da tänase looduskogemusega,” selgitab eestvedaja ja pro-
jektijuht Gea Järvela. Mõtt est teostuseni kulus ligi viis aas-
tat: visioonid, kooskõlastused, maalimised ja valmistamine. 
Oluline väljakutse oli vanade maalide täpsete asukohtade 
tuvastamine ning kokkulepped muuseumide ja pärijatega 
(tööd koordineeris Eeva Kumberg). Rada valmis vabataht-
like suure abiga, panustajaid oli kokku ligikaudu 20 ning 
keerukad paigaldused tegi VVV tiim.
Mida rajal näeb?
Kokku on välja pandud 22 maali. Vana meistrite reas on 
Kalju Nagel (1918–2005), Lembit Saarts (1924–2016) ja Ju-
han Pütsepp (1898–1975). Neile lisanduvad noorte kunstni-
ke tööd (Anne Sui Saadjärv, Rahel-Leandra Luksepp, Nata-
lie Uuemaa, Britt  Marii Luga, Laura Klaus, Getrin Kauber) 
ning Nõo kunstiringi (juhendaja Liidia Unt) värskemad 
maalid Heiko Unt, Irina Kohu, Piia Raig, Helle-Maia Sonn 
ja Sirje Sultsi poolt. Suured loodusfotod on teinud Arne 
Ader ja Urmas Tartes. Lisaks ootavad avastamist metall- 
ja puitskulptuurid, peegelkujud, akna skulptuur, „taeva-
kolmnurk” ning kiviputukad. Ajaloohuviliste rõõmuks on 
rajal ka 66 vana fotot Vapramäest ja selle inimestest.

Kunstiraja väljaehitamist toetas SA Kodanikuühiskonna 
Sihtkapital 25 000 euroga, Nõo vald panustas omaosalusega 
ligi 2000 eurot. Teoste ja installatsioonide valmimisel lõid 
kaasa: metallskulptuurid Peeter Pirk / Trepiekspert OÜ, 
kivielukad Indrek Hitrov / Palu Kivi OÜ, akna skulptuur 
ExiGraft OÜ, peegelkujud SeriDisain. Vanade fotode kogu 
aitasid kokku seada Marika Raudsik, Tiina Ojavee, Anne-
reet Paatsi, Algis Sülla, Eeva Kumberg, Liina Luure ja muu-
seumid.
Elav rada, mis kasvab ajaga
Kunstirajal ei ole püsipunkte, see on teadlik valik, et rada 
saaks värskeid kihte juurde. Loodusfotosid on plaanis aeg-
ajalt uuendada ning lisanduda võivad uued maalid ja skulp-
tuurid. Kui kellelgi on huvitavaid vanu fotosid Vapramäest 
või mõni rada puudutav maal, andke sellest sihtasutusele 
teada. Mõtt eis on kutsuda maalima ka Karl Kristjan Nagel. 
Fotogaleriid ja värskeid muljeid vaata VVV SA Facebookist. 

Vapramäe kunstirada.

  Foto: M
aano Koem

ets

Vapramäe Loodusmaja 
kunstilaager

GEA JÄRVELA

5-7. augustini toimus Vapramäe Loodusmaja kunstilaager. 
Kolme päeva jooksul  valmisid maalid pastelli, vesivärvi-
de, söe, linoollõike ja akrüültehnikas. Meisterdasime seepe, 
maalisime puidule, kotile ja märkmikule ning meisterdasi-
me taaskasutatavast materjalist. Laager lõppes näitusega 
kolme päeva jooksul valminud töödest. Lõpulaua tordid 
olid laagrilaste enda poolt valmistatud ja maitsesid imehäs-
ti. Laager sai teoks tänu juhendajatele Sirjele, Getrinile ja 
Annelile. Suured tänud toetajatele kultuurkapitalile ja Nõo 
valla Omaalgatuse Fondile. Aitäh meie kunstilastele! Koh-
tume järgmisel aastal!

Vapramäe Loodusmaja kunstilaager.

  Foto: A
. Lehtla
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Segakoor Vega lugu 
algas 1986. aasta sügisel, 
kui Ain Tarro, Ahti Sepp 
ja Silvi Saar kutsusid kok-
ku noortekoori. 32 laul-
jast koosnev punt kandis 
siis nime Elva noortekoor 
ning juba esimestel aas-
tatel oli näha, et sellest 
saab midagi enamat kui 
ajutine taidlusring. 

KRISTINA SILDOS JA 
KÜLLI KEVVÄI

P eagi sai koorist Elva 
Kultuurimaja Ekspe-
rimentaalkoor, kes 
pälvis esinemistel 

tähelepanu ja tunnustust. Näi-
teks 1987. aasta kevadel võide-
ti Tartu taidlusfestivalil sega-
kooride võistulaulmisel oma 
grupis esikoht – saavutus, 
mis andis noorele kollektiivile 
palju indu juurde. Tõraveres 
asuv observatoorium oli pik-
ki aastaid koori pesapaigaks 
ning andis ka tõuke viimaseks 
nimevahetuseks - Vega, ere-
daim täht Lüüra tähtkujus.

Koor võtt is osa kohalikest 
ja maakondlikest laulupi-
dudest, tervitas Elva piiril 
olümpiavõitja Erika Salumäed 
ning marssis uhkusega Elva 
50. juubeli rongkäigus. Juba 
mõne aastaga oli Vega muu-
tunud oma kandi kultuurielu 
lahutamatuks osaks.

1989. aastal lauldi Tartus 

üldlaulupeo 120. aastapäeva 
pidustustel, 1990. aastal osa-
leti suurel laulupeol Tallinnas 
ning samal kümnendil jõudis 
Vega ka üle riigipiiri. Rootsis 
anti koos sõpruskooriga küm-
me kontserti, mille seas mit-
med kirikuesinemised. Tolle 
aja umbes poolsajaliikmelise 
koori üheks suuremaks saa-
vutuseks oli 1994. aastal “Tul-
jaku” võistulaulmisel I koht, 
kus konkurentsis osales kogu-
ni 14 segakoori üle Eesti.

Koori ajalugu ei ole aga 
olnud vaid roosiline tõus. 
1994. aastal jäi kollektiiv diri-
gendita ning lauljate arv ka-
hanes. Kuid Vega ei andnud 
alla – uute noorte dirigentide 
ja vaprate lauljate toel mindi 
edasi. Just see järjekindlus on 
saatnud koori läbi aastaküm-
nete. Läbi aegade on Vega 

suunaseadjaks olnud mitu 
eriilmelist, ent alati pühen-
dunud dirigenti, sealhulgas 
Pirika Sööt, Sirle Lorvi, Marje 
Metsis ning viimastel aastatel 
Kristina Sildos. Tänu neile ja 
koori väsimatutele eestvedaja-
tele on laul jäänud kõlama ka 
keerulistel aegadel. 

Vega on esinenud nii Nõo 
valla juubelipidustustel, Pär-
nu rahvusvahelisel koorifes-
tivalil kui ka Norra ja Soome 
laulupidudel. Lisaks piduli-
kule lavale on esinetud pul-
mades, kirikutes, koolides 
ja kodukandi suvepidudel – 
kõikjal, kus laul toob inimesed 
kokku. Üheks liigutavamaks 
hetkeks on kindlasti olnud 
üldlaulupeod, kus Vega rida-
des lauljad saavad osa suure 
kooriühenduse väest. Siiani 
pole vahele jäänud mitt e ükski 

ning omajagu kõnekas fakt on 
seegi, et viimasel üldlaulupeol 
olime Tartumaa ainsaks valik-
segakooriks! Võidukale osale-
misele vastukaaluks on tõsi-
asi, et eelmisel laulupeol läks 
kaduma koori lipp ja vimpel. 
Kui kellelgi on nende saatu-
sest mingit infot, on koor selle 
üle väga õnnelik (ühendust 
saab Facebooki kaudu või siis 
proovi tulles ;) )

Täna on Vega endiselt elu-
jõuline segakoor, kuhu on 
aastate jooksul ühendanud 
mitmeid lauljaid ja noori muu-
sikuid. Koori repertuaar hõl-
mab nii eesti klassikat kui ka 
rahvusvahelist koorimuusi-
kat. Proovid toimuvad iganä-
dalaselt rõõmsas õhkkonnas 
– laulmine on ka koosolemine, 
sõprus ja rõõmu jagamine. 

Kui oled kunagi mõelnud, 

et võiksid proovida koorilau-
lu, siis Vega ootab sind. Pole 
oluline, kas oled varem laul-
nud või teed seda esimest kor-
da – tähtis on huvi ja soov osa 
saada ühisest muusika väest. 
Just uued inimesed annavad 
koorile jõudu ja värskust. Tule 
ja liitu Vegaga – siin saad osa 
traditsioonist, mis on kestnud 

ligi 40 aastat, ning kirjuta-
da kaasa järgmisi peatükke 
loo juurde, mis kõlab sõna 
otseses mõtt es läbi raskuste 
tähtede poole. Alustame uut 
hooaega 9. septembril kell 19 
Nõo Muusikakoolis. Proovid 
toimuvad teisipäeviti. Oled 
oodatud sel või järgmistel tei-
sipäevadel!

SEGAKOOR

Vega – läbi raskuste tähtede poole

 Segakoor Vega Tartu laulupeol “Õnn ja rõõm”.   Foto: Vega

EESTI OMAVALITSUSTE SUVEMÄNGUD

1. koht väikeste 
omavalitsuste seas
50. Eesti omavalitsuste suve-
mängud toimusid 16.-17. au-
gustil 2025.a Kambja vallas ja 
mujal Tartumaal. Nõo vald oli 
esindatud üheksal spordialal 
34. osalejaga, mis on Nõo val-
la läbi aegade rekord valdade 
mängudel! Suvemängudel oli 
kokku 18 spordiala, kus osales 
kokku üle 2100 sportlase 55st 
omavalitsusest. Nõo vald kon-
kureeris kuni 5000. elanikuga 
valdadega, keda oli kokku 8. 
Esikolmik: Nõo vald, Haljala 

vald, Alutaguse vald. Suurte 
valdade esikolmik: Rae vald, 
Tartu vald, Kambja vald.

Nõo valla tulemused:
• Juhtide võistlus - Jaanus 

Järveoja (1. koht) ja Maano 
Koemets (2. koht).

• Spordijuhtide võistlus - 
Katrina Kallas (1. koht)

• Mälumäng - 21. koht
• Kett agolf - 24. koht
• Jalgratt akross - 17. koht
• Meeste võrkpall - 9. koht

• Naiste võrkpall - 6. koht
• Naiste rannavolle - 9. koht
• Meeste 3x3 korvpall - 7. 

koht

Täname kõiki Nõo valla 
osalejaid! Oleme teie ja enda 
üle uhked! Järgmiste mängu-
deni! 

Nõo vald võitis Eesti omavalitsuste suve-
mängudel 1. koha väikeste omavalitsuste seas.

  Foto: Nõo Spordikool

NÕO PÄEVAKESKUSES
13. septembril kell 10.00

SÕIDAME SIBULATEE PUHVETITE 
PÄEVALE

17. septembril kell 14.30
NÕO VALLA MÕLEMAD JUUSTU-

VABRIKUD
ITAALIAS JUUSTUFESTIVALIL

24. septembril kell 14.30
MUUSIKALINE PÄRASTLÕUNA

1. oktoobril kell  8.45
TARTUMAA EAKATE RAHULOLU 

PÄEV VÕNNUS

8. oktoobril kell 14.30
TREENIME MÄLU

17. oktoobril kell 18.00
SÕIDAME TEATRISSE

“Magavad mehed” Vanemuise 
teatris

Eakate jooga alates 17. september 
kolmapäeviti  kell 13.20 

Nõo Muusikakooli saalis

Tel 5301 8753Tel 5301 8753
Oleme avatudOleme avatud

 E-R  13.00-17.00  E-R  13.00-17.00 
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 Kosmeetik
 Maniküür
 Pediküür
 Geellakkimine
 Jumestus
 Parafiiniravi kätele
 Depilatsioon
 Kõrva- ja ninaaugu
    tegemine
 Kinkekaardid

E, T, N,R 10–18E, T, N,R 10–18
Nõo vallamajas Voika 23 Nõo vallamajas Voika 23 

I korrus, I korrus, tel 5662 6383tel 5662 6383

REAKUULUTUSED

FIE Raivo Kägo likvideerib ummistusi 24/7. Võimalus kaa-
mera läbivaatus torudes, trassides, ventilatsioonis. Tel 521 
4808

Ostan metsa- ja põllumaad. Küsi hinda tel 552 7322.

Autode kokkuost. Kiired tehingud! Raha kohe kätte! 553 3060

Arboristi ning korvtõstuki teenused. Ohtlike puude raie, 
puude hoolduslõikus, raiejäätmete äravedu. Katuste pesu 
ja rennide puhastus. Tõste- ja veoteenus kraana-autoga. 
Tel. 5597 7007 Tlo service www.tlo.ee

Okste jt aiajäätmete äravedu, murdunud okste lõikus, hek-
kide pügamine, muru niitmine, trimmerdamine, kruntide 
korrastus, peenarde rohimine, tänavakivide pesu. Kontakt 
trimhek@gmail.com 5897 7133 

Fekaalivedu (pikk voolik), ummistuste likvideerimine, 
trasside survepesu, kaamerauuringud. Töid teostame iga 
ilmaga! FEKTO OÜ 558 8811 www.fekto.ee

Korstnapitside ehitus ja remont. Tel 5557 9399

Boilerite paigaldus, puhastus, santehnilised tööd, vannitu-
bade remont. Veoteenus kaubikuga. Urmas 5362 6227

Korstnapühkimistööd Eesti Kutsekoja litsentsiga korstna-
pühkijalt. Korstnapühkijal oma redel kaasas. Tel 5191 6605.

Fekaalivedu, survepesu. Tel 5575 911 www. feve.ee

Gracco Haldus OÜ pakub Nõo ja Tartu piirkonnas korteri-
ühistute haldus-ja valitseja teenust koos raamatupidami-
sega. Täpsem info www.gracco.ee Tel 5554 2156

Müüa puitbrikett ja pellet. Info ja tellimine tel +372 511 9782

Hobuse kõdusõnnik kotiga koju. 6 eur kott. Tellimine: 5894 
6384

Ohtlike puude langetamine. Kändude freesimine. Okste ja 
tüvede äravedu. Hekkide ja viljapuude hooldus. Puude ja 
põõsaste hooldus/vormilõikus. www.arborprof.ee Tel 553 
7638 

Ehitiste seadustamine, kasutus- ja ehitusload ja muud 
teenused. Kirjutage või helistage coreteloy@gmail.com 5814 
2386

Kogun kinniseid suitsupakke, suitsuplokke ja tuletikkude 
suveniirkomplekte. Võin osta ka terve kollektsiooni. 539 41491

KUHU MINNA

01.10 kell 15 Seiklushundi orienteerumispäevak: Nõo. Nõo 
Spordihoones. Info: seiklushunt.ee

ROHKEM INFOT SÜNDMUSE KOHTA:  
NVV.KOVTP.EE/KULTUURIAKEN

Nõo Juuksurisalong
                                         E–R 10–18

                                       Nõo vallamajas
                                      Voika 23 I korrus

                                     tel 5533514

EELK Nõo Püha Laurentsiuse 
koguduse teated 2025
P, 14.09.25 Vanavanemate päeva 
jumalateenistus

E, 15.09.25 kl 18.30 EELK Nõo 
koguduse segakoori hooaja 
avaproov Nõo muusikakoolis

T, 16.09.25 kl 18 Osadusgrupi tund kirikus

K, 17.09.25 kl 12 Piibli- ja laulutund Meeri seltsimajas

R, 19.09.25 kl 19.30 Taizé-palvus kirikus

L, 20.09.25 kl 10–16 Maal elamise päeva üritused kirikus ja kiriku-
aias

P, 21.09.25 kl 11 Jumalateenistus. Armulaud

R, 26.09.25 kl 18 Noorteõhtu Nõo päevakeskuses

P, 28.09.25 kl 11 Jumalateenistus

P, 28.09.25 kl 12 EELK Nõo koguduse sügisese leerikursuse I 
avatund kirikus

EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus 
Tartu tn 2, Nõo alevik, 61601 Nõo vald, Tartumaa, reg nr 80210421 

A/a EE23 1010 1520 0609 1003 (saaja: EELK Nõo Kogudus)

ANNETUSED KIRIKU RESTAUREERIMISEKS: 
A/a EE11 2200 2210 5844 2062  

(saaja: EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus)

Juhatuse esimees Madis Kanarbik tel +372 504 6570;  
e-post madis.kanarbik@gmail.com 

Koguduse õpetaja Mart Jaanson tel +372 745 5195 (kantseleis), 
+372 749 3344 (kodus), +372 5661 1443;  

e-post mart.jaanson@eelk.ee 
Koguduse veebilehekülg nookirik.ee

Õpetaja kõnetunnid kiriku käärkambris 
K ja R, kl 9.30–11.30, N, kl 16.00–18.00

NÕO     NÕO     
VALLA LEHT

TOIMETUS: Airike Jõesaar (tel 5191 4119, e-post airike.joesaar@nvv.ee).
Toimetuskolleegium: Mirjam Esperk, Aira Laul, Dagmar Lokk
Toimetuse aadress Voika 23, 61601 Nõo, e-post vallaleht@nvv.ee. Küljendatud Nõo Valla Lehe toimetuses, 
trükitud Ecoprint OÜ trükikojas. Väljastpoolt Nõo valda tellijatele saatekulu 2 €. NVV.KOVTP.EE/NOO-VALLA-LEHT

Kaastöid ootame toimetusse 
hiljemalt iga kuu 20. kuupäeval. 

Nõo vallavalitsuses toimub vastuvõtt eelneval 
kokkuleppel vastava valdkonna spetsialistiga
Kantselei 745 5108, 513 9123 

Vallavanem 5342 5242 

Vallasekretär 745 5303, 505 6439

Finantsjuht 745 5002, 513 9146

Vallavalitsuse üldmeilid: vald@nvv.ee või kantselei@nvv.ee
Volikogu esimees: jaanus.jarveoja@nrg.edu.ee tel:  503 0469

Tantsuklubi TriiniksTantsuklubi Triiniks                                           
Tantsimine ja akrobaatika 

Ootame treeningutele 
tüdrukuid ja poisse alates 

3. eluaastast.

Info aadressil  
triiniks@gmail.com.ja 

5113363 (Ingrid)

Registreerimine kodulehel www.triiniks.ee

- Treeningud eakatele
- Rühmatreeningud täiskasvanutele 

E, T, K, N, P
Tunniplaan: www.i-sport.ee

Info aadressil isport@i-sport.ee
Kohtumiseni Nõo spordihoones!


